BREYEZERFUMEOTBLEROFEHE

- N 2
a X
= x 1+ Z|- 1]+ 100 a x(6 — d)
X 2
L L ~ 4
Rffatk®E = S -
e N
X6
1 + == X 100 1200
~ 2/

ZRBEE RO EF|F

REEEEMDOZERFUR (AZZEREFHBER) ICERT SFLEEK
ZRBEEMOZEREFPRBICH T D%FHE (AR
ZEBERBAOZERFHEN o REFILEETOHME (A%

(i) 0.03 (FHEFEFEHRUVBRYERREY)

(ii) 0.06 (REIEEZZEY)

S Q0O o 0
1

GE KBEEEE, MURLUTEGRETRSD, F7RUTURTLET S,
(£2) HEBRICEVWTEEHEINAIHBEIX. MRUTE 10XETKRD, ENEUTUETET S,
GE3) MHAFLVAIOERBIS R ERED-OIEZTIEEICEVT. RERFHAICE T 5EEH
A, REAEBEEYMICEVTIXI0ELZER S8R, ERAEFREEYICEVTIX20 £F2HEZ 5
RO EDEEIZ DL TIEL.
(i) k3B b6 = b+ 1
(i) EiEd = LEEREAOZEREHENSHHARLAFECOHM—6 (A%
&%,



